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DADOS TÉCNICOS
Objetivo: Avaliação de Governo Estadual – Pará

Pesquisa Encomendada por: Record TV

Período de Realização: 10 a 12 de Abril

Metodologia: Pesquisa Quantitativa

Amostra: 950 entrevistas

Margem de Erro: 4,0 pontos

Nível de Confiança: 95%
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GOVERNO ESTADUAL

HELDER BARBALHO

3



GOVERNO ESTADUAL NOS 
100 PRIMEIROS DIAS
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APROVAÇÃO DE GOVERNO
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O GOVERNO HELDER
E O FUTURO
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O que a população pensa sobre as decisões do 
governo Helder e como o estado será impactado



AS ESCOLHAS DE HELDER NA ÁREA 
DA SAÚDE AFETARÃO O ESTADO:
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AS ESCOLHAS DE HELDER NA ÁREA 
DA EDUCAÇÃO AFETARÃO O 

ESTADO:

13% 

10% 

23% 

54% 

NS / NR 

DE MANEIRA NEGATIVA

VAI PERMANECER IGUAL

DE MANEIRA POSITIVA



AS ESCOLHAS DE HELDER NA ÁREA 
DA SEGURANÇA AFETARÃO O 

ESTADO:
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AS ESCOLHAS DE HELDER NA ÁREA 
DE ATRAÇÃO DE EMPREGOS 

AFETARÃO O ESTADO:
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SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE,
VOCÊ MUDARIA O SEU VOTO: 
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Paraenses que mudariam o voto
na eleição de governador



DOS ELEITORES DE HELDER
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DOS ELEITORES DE 
MÁRCIO MIRANDA
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